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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2026. január 30-án 14 órakor a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri

Hivatal II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló

Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak: Farkas István elnök

Bartók Béla alelnök

Altfatter Adalbert tag

Czinke Sára tag

Rácz Norbert tag

Dr. Gácsi Anett Erzsébet jegyzőt helyettesítő aljegyző

Farkas István: 14" órakor megnyitja az ülést.

Megállapítja, hogy a Bizottság a jelen lévő 5 fővel határozatképes.

Mivel senkinek nincs kérdése, kiegészítése, szavazásra bocsátja a napirendet.

3/2026. (I. 30.) VÖVB határozat

A Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság úgy dönt, hogy jelen ülésen az alábbi

napirendi pontokat tárgyalja.

1. A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata képviselőinek és a Képviselő-testület

bizottságainak nem képviselő tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének értékelése

2. Egyebek

Szavazás eredménye: 5 igennel elfogadva (egyhangú)

1. A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata képviselőinek és a Kénviselő- testület — bi-

zottságainak nem képviselő tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének értékelése

Farkas István: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az önkormányzati képviselőknek és a Képviselő-testület

bizottságainak nem képviselő tagjainak a megválasztásuktól számított 30 napon belül, majd azt követően

minden év január 31. napjáig kell vagyonnyilatkozatot tenniük. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a képviselők,

a Képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjai és hozzátartozóik határidőre leadták a vagyonnyilat-

kozatukat.
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A vagyonnyilatkozatok leadása szabályosan megtörtént.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele?

Farkas István: Tekintettel arra, hogy észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a bizottság tagjait,

szavazzanak a határozati javaslatról.

4/2026. (I. 30.) VÖVB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Vagyonnyilatkozatot és Össze-

férhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja Farkas István elnök tájékoztatását, arról hogy az

önkormányzati képviselők és a Képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjai az előírt törvényi

kötelezettségüknek eleget tettek, és ennek megfelelően a képviselők és a Képviselő-testület bizottságainak

nem képviselő tagjai és hozzátartozóik határidőre leadták a vagyonnyilatkozatukat.

Szavazás eredménye: 5 igennel elfogadva (egyhangú)

2. Egyebek

Egyebek napirendi ponthoz nincs további hozzászólás.

Megköszöni mindenkinek a részvételt, az ülést 14." perckor bezárja.
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